
للتدريب للمدرسة لمى دراسة حالة في الوحدتين الثانية والثالثة بعض من 

 النصيرات

 

  ـ1 الحالة

 على الصغير وقدره حرارتها اثار ما ولكن حديثا وضعته الذي الصغير الطفل بنتيا احبت

 والمطلوب ولدته الاول اليوم منذ الرضاعه

  الرضيع به قام الذي الفعل ماـ 1

 والنوع مستقبل موقع وما الهرمون طبيعه وما الحليب وانتاجه افراز عن المسؤوله  الحاثة ماـ 2

 شرح بدون المرضع الام لدى الحليب افراز منعكس رتبـ  3

 ـ 2 الحالة

 بعد الرئتين داخل بسرعه انتشر الجرثومي الالتهاب ان طبيبال اخبره الرئه ذات زميلي اصيب 

 والمطلوب مريض شخص من العدوى التقاط

  هائلة كميه الى الرئتين الى دخلت لتيا الجراثيم كميه زادت كيفـ  1

  المناسبه الشروط في السريعه العدديه الزياده تؤمن التي الطريقه ما ـ2

 ؟ برٲيك ظهرت ولم جديده رثومهج سلالات فيها  تنشأ التي الطريقه ما  ـ3

 

  ـ 3 الحالة

 تحمل كونها و حامل انها الطبيب اخبرهم النسائيه العياده وزوجها السيدات احدى زياره عدب

 زوجها ان حين في كرذ جنينها يكون بان ارغبته وجهالز بدتا عودتهما اثناء يوف الاولى للمره

  والمطلوب انثى الجنين يكون ان تمنى

  الجنين لدى التكاثر اعضاء تتشكل متى -1

  الانثى لدىو الذكر لدى الاولى الجنسيه الصفات ظهور عن المسؤول من ـ2

 ؟ خصية الى المناسل بداءة تحويل عن المسؤول نم ـ3

 

  ـ 4 الحالة

 اخذته ما وعند البطن خارج ةموجود غير الخصيتين ان هامولود لدى السيدات احدى لاحظت

  لمطلوبوا لاخراجهم جراحيه مداخله اجراء بضروره هاراخب الطبيب الى

 الجنينيه المرحله نهايه في الذكور بعض عند الخصيتين نزول عدم سبب ما ـ1
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  الصفن كيس الى الولادة قبل الخصيتين هجرة ضروره ما  ـ2

  صيويالخ الهبوط عدم حاله في يةالذكر الثانويه الجنسيه الصفات تتاثر لا لماذا  ـ3

 ؟ الحاجز هذا اهميه وما  ويالخصي الدموي الحاجز تشكيل في تسهم التي الخلايا سم ـ4

 

  ـ 5 الحالة

 المخبري له واكد الاطفال انجاب عدم مشكله مع معاناته بعد  مخبري  لتحلي الافراد احد جرىا

 ةالانثوي العروس تلقح هواحد نطفة ان وتذكر  للانجاب كاف غير لديه النطاف عدد  ان

 والمطلوب

  جنسيا باخص ليكون فطاالن من كبير لعدد يحتاج لماذا  ـ1

 الانجاب على لتساعدهم الحاله هذه في ذكورال لها أيلج التي الطريقه ما ـ2

 

  ـ 6 الحالة

 انه يتبين تبين عديده حوصاتلف ماخضوعه بعدو سنوات لعدة العقم مشكله من زوجان يعاني

 او نفسيه تكون قد اهممشكلت انه الطبيب فاخبرهم الانجاب تمنع عضويه موانع لديهم ليس

 والمطلوب هرمونيه

  والهرمونيه لنفسيها واملالع دور ما  ـ1

  الانجابية ةالقدر في والغدد  ةلعصبيا لبنىا علاقه ما ـ2

  ـ 7 الحالة

 

 يهبيضالم الكيسات مىتس سطح على او المبيض في بالسوائل مليئه اكياس احيانا تظهر

 والمطلوب

 المبيض في الوظيفيه الوحده ام  ـ1

 الهرمونات اهم ما ؟ ازالتها يتم كيف  ؟الجريبات طورت في هبيضيالم ساتيالك تاثير ما  ـ2

  ؟المبيضيه

 ـ 8 الحالة



للتدريب للمدرسة لمى دراسة حالة في الوحدتين الثانية والثالثة بعض من 

 النصيرات

 

 

 والمطلوب عاده ضاره غير وتكون ةالمقيم الجراثيم من مجموعه على المهبل يحتوي 

  ؟الجراثيم هذه اهميه ما  ـ1

  ؟ فالنطا في الجراثيم هذه في الحمضيه البيئه تاثير ما  ـ2

   البيئة؟ تلك رغم بنجاح الالقاح مهمه تحقيق من النطاف تتمكن كيف  ـ3

 الذكر؟ عند والبولي التناسلي المجر حمايه يتم  كيف ـ4

 

  ـ 9 الحاله

 او يوم 22 حتى تقلل ان يمكن وانه يوم 22 الجنسيه الدوره مده ان دراستي خلال من علمتت

 والمطلوب يوم 54 حتى  تزيد

 الجنسيه الدوره مده على المؤثره العوامل ما  ـ1

 تاما غيابا الجنسيه الدوره تغيب متى  ـ2

 ذلك اسباب ما ضطرابلاب تبدا متى  ـ3

  ـ10  الحالة

 الولاده كانت حين في السيدات من كثير لدى القيصريه الولاده عمليات الحالي القرن يف شاع

 والمطلوب النساء غالبيه لدى تحدث طبيعيه

  القيصريه ولادهلل السيدات بعض تلجا لماذا  ـ1

  والولاده المخاض حدوث سبب ما ـ2

 كيلوغرام 1 من اقل وزنه يكون الذي الخدج موت فسر ـ3

 ـ 11 الحالة

 والمطلوب البروستات تضخم من عانيي سنه 80العمر من يبلغ رجل 

  البروستات يفرزه الذي السائل اهميه ما  ـ2 المشكله هذه تحل كيف  ـ1

  الجراثيم؟ من التناسلي البولي المجرى على المحافظه يتم كيف ـ3
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  ـ 12 الحالة

 هرمون كل فان الدم في تركيزها في التقلبات ورغم صغيره بتراكيز الهرمونات بعض توجد

 والمطلوب الدم في ثابت مستوىب تفظيح

  الاحتفاظ ذلك يتم كيف  ـ1

 التنظيم هذا نوع ما و المتعاكسه الهرمونيه الثنائيات تاثير ما ـ2

 ؟العصبي الجهاز في الهرمونات علاقه ما  ـ3

 النبات في ولوجيهزيالف العمليات ضبط يتم كيف  ـ4

 

  ـ 13 الحالة 

 نقص من يعاني الطفل ان الطبيب اخبرها الحمل من السابع الشهر في طفل امراه وضعت

  والمطلوب ةخطير غير حالته لكن كسجأالت

  التاكسج نقص اسباب ما ـ1

  اصفر بلون  الجلد فيبدو باليرقان الاولى الايام في المواليد بعض يصاب ماذال ـ2

 ؟ مباشره الولاده بعد الحليب اهميه ما ـ3

 عالارضا مده خلال الامهات بعض لدى الجنسيه الدوره تتوقف لماذا ـ4

 

  ـ14 الحالة

 النفسي والنمو الطمانينه له يؤمن  مما الرضاعه اثناء في امه قلب ضربات الى الطفل معيست

  والمطلوب

  الطبيعيه غير الرضاعه ىال السيدات بعض تلجا لماذا ـ1

 يالنوع همستقبل موقع  وما طبيعتهو ماو عاالارض في دور لها التي الهرمونات ما ـ2

  ؟ ضاعالار مده خلال الامهات معظم لدى الجنسيه الدوره تتوقف لماذا  ـ3

  الولادة بعد  المفرز لبأال اهميه ما  ـ4
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  ـ15 الحالة

 من الافاده الحيويه التقنيات استخدام تم حيث المجالات جميع في والاكتشافات الابحاث تطورت

 والمطلوب عده لسنوات للبالغين الجذعيه الخلايا باستخدام الفيروسات

 الطبي المجال  في فيروساتال من الافاده  في الحيويه التقانه اهميه ما  ـ1

  الطبي المجال في الجذعيه الخلايا استخدام اهميه ما  ـ2

  الجنينيه المراحل من المستخلصه  منافضل للبالغين الجذعيه الخلايا استخدام يعد لماذا ـ3

  كبيره باعداد جديده النباتات على للحصول المستخدمه التقنيات ما ـ4

  سبب بدون الانجاب لهمت  تعذر لزوجين اطفال على للحصول المستخدمه لتقنيات ام ـ5

 

 ـ16 الحالة

 

 نجابللا ريقهبط لطبيبا ماخبره محدده اسباب اي دون من طويله مدهل الانجاب لزوجين تعذر

 والمطلوب المساعد الانجاب طريقه سمىت

  الطريقه هذه الى اللجوء تستدعي التي الاخرى اسباب ما  ـ1

 التقانه؟ هذه في مءالتوا ولاده فرص تزداد لماذاـ2

ا شرعي طفلاا   انةالتق هذه في الناتج المولود يعد لماذا  ـ3   الاخلاقيه الناحيه من ا

 

 ـ17 الحالة

 

 والمطلوب المنزلي الحمل اختبار استخدامب حامل كانت اذا فيما معرفه الامهات احدى تاراد 

 المنزلي الحمل اختبار استخدام عند البول في يظهر الذي الهرمون ما  ـ1

 ؟ الحمل من الثامن الاسبوع في الهرمون هذا انتاج توقف تاثير ام  ـ2

 الحمل من الاولى الثلاثه الاشهر في العفوية الاجهاضات ببماس ـ3
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 ـ18 الحالة

 والمطلوب يمعق ثانويه جنسيه  صفات يمتلك المرضى احد الاطباء احد  زار 

 برايك به مصابال رضالم ام ـ1

 الشخص لهذا الاندروجينات افراز ينخفض لماذا  ـ2

 

 ـ 19 الحالة

 

 يصبح 14 الشفع من صبغي مع واللتحم .21 فعالش من يالصبغ انتقل البشر  ناثا بعض لدى 

 والمطلوب 54 نثىللا ةجسميال الصبغيات عند

 الصبغيات في الانتقال هذا يؤدي ماذا الى  ـ1

  الخلل؟ هذا في مولودين اطفال على تظهر قد التي الاعراض ما  ـ2

 .الولادة قبل الحاله هذه عن الكشف يمكن هل ـ3

  

  ـ20 الحالة

 اخبره الحركه في في واضطرابات الذاكره في ضعف من يعاني عام 54 العمر من يبلغ شخص

 والمطلوب الغلوتامات العصبي الناقل الحساسيه  فائق دماغه بان طبيبلا

  المرض هذا سبب اوم به المصاب المرض ام  ـ 1

 دماغال عصبونات على المرض هذا اثر ما ـ2

  -:21 الحالة

 المرحلتين في الجنين نمو بسبب اكبر الام عاتق على الملقاه المهام تصبح التاسع الشهر نهايه في

  والمطلوب والثالثه الثانيه

  الشهر هذا في الجنين وزن يبلغ كم ـ1

 ؟الشهر هذا في الدم معدلو التنفس معدل على تطرا التي التغيرات ما ـ2
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 الثدي تهيئه عن المسؤول الهرمون ما  ؟مستمر بشكل بولللت الحوامل النساء تحتاج ماذال  ـ3

 للرضاعه؟

 


